



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/13688/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-11-26 17:30**

Parlex azonosító: **1DWLSRA30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Varga Zoltán (DK)** országgyűlési képviselő *"Ismét kísérleti alanyok a magyar emberek?"* című, K/13688. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Varga Zoltán (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, "*Ismét kísérleti alanyok a magyar emberek?*" című, K/13688. számú írásbeli kérdésére – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/891-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/13688.

Varga Zoltán
országgyűlési képviselő részére
DK
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által Orbán Viktor miniszterelnök úrnak feltett, „*Ismét kísérleti alanyok a magyar emberek?*” című írásbeli kérdésre illetékességből, – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A magyar emberek egészségének és életének védelme érdekében a Kormány azon dolgozik, hogy minél gyorsabban, minél több forrásból tudjon gyógyszert, valamint oltóanyagot beszerezni. Ennek érdekében könnyítette meg a Kormány a koronavírus vakcinák külföldről történő behozatalát. Több olyan országgal is folynak a tárgyalások, ahol előrehaladott és ígéretes a vakcina-kutatás.

Véleményünk szerint a minél hamarabb rendelkezésre álló hatékony és biztonságos vakcina állíthatja meg a járványt. Amennyiben ez az orosz vakcina lesz, akkor azt biztosítjuk, ha pedig az amerikai, európai, kínai vagy izraeli vakcina fog előbb rendelkezésre állni, akkor azt fogjuk biztosítani a lakosságnak, természetesen miután a hatékonyságról és biztonságosságról a szakembereink megbizonyosodtak.

A Kormány álláspontja szerint jobb, ha több irányból bebiztosítjuk magunkat, hiszen a gyártó kapacitásokat még fel kell futtatniuk a vakcina gyártóknak, így kezdetben nem tudja egyik gyártó sem ellátni az egész világot. Az első hullám alatt is tapasztaltuk, hogy az a legbiztosabb, hogyha egyszerre több helyről tudunk beszerezni eszközöket a védekezéshez.

A humán vizsgálatok lezárultával, a dokumentáció alapos áttanulmányozása után, bármilyen gyógyszer vagy vakcina engedélyezhető, ha az megfelel a követelményeknek. Így zajlik ez minden készítmény esetén hosszú évtizedek óta, és ez a záloga annak, hogy Magyarországon mindeddig csak megfelelő gyógyszer és vakcina került forgalomba.

Felhívom figyelmét, hogy az Európai Bizottság szóvivője is jelezte, hogy a gyorsaság érdekében a koronavírus-vakcina esetében az országok saját felelősségükre az engedélyezésig ideiglenesen elkezdhetik a beoltást, ezzel enyhítve az államok egészségügyi rendszereire nehezedő nyomást.

Magyarországon csak olyan oltóanyagot lehet majd felhasználni, amely – származási országra tekintet nélkül – teljesen biztonságos és hatékony.

Sajnálatos módon a baloldal kihúzta magát a koronavírus elleni közös védekezésből. Önök az összefogás helyett álhíreket gyártottak, az emberek járvánnyal kapcsolatosan érzett félelméből politikai tőkét kívántak kovácsolni. Nem szavazták meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, és magát a törvényt sem tavasszal. Önök a politikai érdekeiket a magyar emberek biztonsága elé helyezték.

Budapest, 2020. november 26.

Tisztelettel:

